

象棋围棋,谁是国棋?

聂卫平过激言论引发大论战

唐浩杰

前段时间和央视大吵数架的聂卫平,最近又离奇地和象棋干上了。近期,他连续在博客、微博发表言论,称围棋更适宜叫“国棋”,暗中“提高围棋,贬低象棋”。聂卫平的言论让象棋界业内人士和不少棋迷都感到愤怒,甚至连“中国象棋第一人”蒋川都看不下去了,发微博反驳聂卫平的说法。

放炮 聂卫平:围棋更适合做“国棋”

8月31日,老聂在博客中撰文《围棋更适宜叫“国棋”》,直言“支持将围棋称做‘国棋’”,标题的“更”字含有明显的相比较的含义,从而引发了围棋与象棋界包括棋迷、棋手参与的一场讨论。象棋女国手金海英针锋相对地发表博文《象棋魅力无限好》,认为“象棋从古到今一直都不比围

棋逊色,甚至在好几个时期还超越了围棋。古代的琴棋书画中也没有特指围棋。”但这仅仅是围象两棋隔空过招的开始。

紧接着,象棋“第一人”蒋川在微博中回复老聂:“象棋围棋应该和睦啊,聂老对围棋的贡献历史会记住,但贬我们象棋过

了。”

不同于此前叫板央视,此次聂卫平引发的围象论战,一路看下来的确有些令人莫名其妙。因为就像象棋大师蒋全胜所言,象棋界人士一贯低调,比起围棋来说甚至有些弱势,面对老聂不由分说地贬低和挑衅,此次有所愤言也当属被逼无奈。

回应 徐天红:“国棋”讨论毫无意义

前天,记者就此事采访了江苏棋院副院长、象棋特级大师徐天红。徐天红观点鲜明地表示:“聂卫平说围棋比象棋更应该叫国棋,这种言论非常荒唐,简直就是在浪费时间。”聂棋圣莫名其妙地在象棋面前秀自己的优越感,让徐天红费解。

徐天红认为,围棋和象棋都是国粹,聂卫平的这番言论,毫无意义。“象棋和围棋,都是中华民族的瑰宝,它们的地位也是公认的,不会因为谁的一句话而改变。”徐天红说,与其浪费时间在这个话题上,还不如把时间放在各自项目的发展上。

“如果非要争个明白,那就应该找个既精通围棋又精通象棋的专家,让他来发言,才有说服力。如果没有在两个项目都达到最高境界,就没有资格去说。老聂是围棋棋圣,但他并不懂象棋。”徐天红说。

相关链接

尽管聂卫平是围棋界的“棋圣”,但他此次针对象棋的连番言语,让棋迷产生了老聂是象棋盲的想法。当然老聂不可能是象棋盲,但他象棋水平确实不算很高,

在一次跨界的象棋对决中,许银川曾让老聂双仕双相五个兵,结果老聂仍不敌对手。据说这场比赛被“棋圣”引为耻辱,从此再也不肯参与此类越界的棋战。而此次“越界”的言论,在被棋迷一一指正后可以说是“天雷滚滚”。



23岁大学生刮中“宝石之王”150万

胡昌伟

最高奖150万,多达26次中奖机会——顶呱刮百万新玩法“宝石之王”在安徽上市以来,就以高额的返奖、新颖的玩法受到了彩民的追捧。其实不仅是安徽,“宝石之王”在全国各地都已经成为彩市新热点。继新疆彩民9月13日揽得全国首个150万即开彩大奖之后,西藏、重庆又先后有彩民撞上了大运。

重庆大学生撞大运

9月26日上午,重庆市体彩中心出现两位神秘男子。刚下电梯,其中一个20岁出头的小伙子就戴上准备好的面具,手里紧紧地拽着一个小包,显得紧张不安。“你好,我们是来兑奖的。”小伙子小声说,同时从包里

取出一张即开票(微博),递给体彩中心工作人员。通过技术验票显示,这张票号为“35-0134-0501523-002”的“宝石之王”即开票果然中出150万大奖。

据重庆市体彩中心工作人员透露,

这位万州籍的幸运彩民,是一位高校大四学生,9月份刚满23岁,由于平时忙于学业,对彩票并不熟悉,这次是偶然刮中大奖。而兑奖时,这位幸运的大学生还主动提出捐款3万元,用于支持体育事业和公益事业。

西藏彩民刮出头奖

而就在昨日一大早,西藏又有彩民兑走一个“宝石之王”150万头奖,中奖的是林芝八一镇彩民巴桑夫妇(化名)。“我那天有预感,一定会中大奖。”巴桑如此介绍9月25号购买“宝石之王”之前的心灵感应。那天,在林芝八

一镇的96069号彩票销售站点,巴桑认准了“宝石之王”一边购买一边刮奖,不知不觉已经刮了10多张,而此时大奖的影子都没见着。巴桑心里不免嘀咕和着急:“难道我的预感出错了?”掏出60元钱购买了最后两张“宝石之

王”,巴桑想:“要是这两张再不中,就打道回府,别想什么大奖不大奖的了。”没想到最后竟击中最高大奖,而这也是近年来西藏彩民第二次中出百万元以上体彩大奖。

即开之最:“宝石之王”登陆安徽

星报讯(马寨) 继宝石系列的“红宝石”、“绿翡翠”、“三重钻石”和“闪耀宝石9”陆续上市之后,体彩即开宝石系列绚丽的票面,新颖的玩法,高额的返奖深深地烙印在人们的脑海。如今,30元面额的“宝石之王”面世,在我省上市伊始,

销量就已经遥遥领先,可谓即开之最。在游戏玩法上,“宝石之王”共有5款游戏提供了最多26次的中奖机会。游戏一,寻找“钻戒”、“王冠”,让你赢得标志下方所示金额或该金额的2倍;游戏二、游戏中,刮出“¥50”和“¥100”

标志,则中得相应奖金;游戏四是传统的“两同”游戏,任意一局游戏中出现两个相同的标志,即中得该局游戏下方奖金;游戏五则是对数字,“你的号码”中的任意一个与“中奖号码”之一相同,即中得该号码下方奖金。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahtc.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

竞彩多种玩法“升关”

星报讯(马赛) 9月28日起,竞彩足球比分、半全场胜平负、篮球胜分差三种玩法的最高串关数由3关升至4关,相关“M串N”组合同时上线,为彩民投注带来更多便利。

这是继今年7月足球胜平负升至8关之后,竞彩玩法的再次“升关”,按照新的游戏规则,竞彩足球胜平负、篮球胜平负、让分胜平负、大小分四种玩法最高可串8关,足球比分、半全场胜平负、篮球胜分差三种玩法可串4关,彩民投注时需留意这些限制。

足球比分、半全场胜平负和篮球胜分差是竞彩游戏中奖金设置较高的三种玩法,深受资深彩民喜爱。最高串关数升至4关之后,单注固定奖金将再次翻番,更多大奖神话即将到来。当然,串关场次的增加也意味着挑战倍增,彩民可运用复式投注、M串N投注等方式降低风险,增加中奖机会。

足球比分、半全场胜平负和篮球胜分差开售4关投注后,将增加“4串4”、“4串5”、“4串6”、“4串11”等几个新选项,即将4场比赛组合成若干2串1、3串1、4串1等投注,进一步发挥M串N的容错能力,扩大选择比赛的范围,简化投注流程。